

РІЧНИЙ ЗВІТ
Громадської ради при Одеській обласній військовій (державній) адміністрації
за 2023 рік

№ з/п	Назва заходу	Дата	Місце проведення	Опис заходу/примітки
Організаційна діяльність				
1	Засідання ГР при ООБА.	27 березня 2023 року	он-лайн	Порядок денний: 1. Щодо затвердження плану роботи ГР при ООДА на 2023 рік. 2. Обговорення звітів комітетів Громадської ради при ООДА. 3. Обговорення Звіту роботи ГР за 2022 рік. 4. Обговорення питання щодо зміни, що була внесена до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 (згідно з постановою КМУ від 16 серпня 2022 р. № 909). 5. Різне.
2	Засідання ГР при ООБА	27 квітня 2023 року	он-лайн	Порядок денний: 1. Щодо звернення до Одеської міської ради щодо розірвання договору оренди з генеральним консульством країни-агресора в м.Одесі за прикладом Київської міської ради, яка розірвала договір оренди з посольством російської федерації та звернулася до Уряду України з проханням повернути майно російського посольства до державної власності.
3	Засідання ГР при ООБА	29 вересня 2023 року	он-лайн	Порядок денний: 1. Щодо роботи громадської ради в умовах продовження строків каденції.

				<p>2. Щодо звітів про діяльність членів Громадської ради в поточному році.</p> <p>3. Інформація про зміст та підсумки експертної дискусії "Громадські ради: додатковий ресурс чи тягар влади".</p> <p>4. Різне.</p>
4	Засідання ГР при ООБА	30 грудня 2023 року	он-лайн	<p>Порядок денний:</p> <p>1. Щодо діяльності ГР протягом року.</p> <p>2. Щодо підготовки звітів та плану діяльності ГР на наступний рік.</p> <p>3. Різне.</p>
5	Засідання президії Громадської ради при ООДА	<p>25.01.2023</p> <p>20.03.2023</p> <p>24.03.2023</p> <p>20.04.2023</p> <p>08.05.2023</p> <p>09.06.2023</p> <p>07.07.2023</p> <p>27.08.2023</p> <p>22.09.2023</p> <p>21.11.2023</p> <p>25.12.2023</p>	он-лайн	<p>Обговорення поточних питань.</p> <p>Погодження порядку денного засідань ГР при ООДА</p>
6	Висвітлення роботи ГР в ЗМІ	Постійно	ЗМІ Одеської області, електронні інформаційні канали	1. Діяльність ГР при ООДА висвітлюється на офіційній сторінці FB.
Поточна діяльність				
1	Участь членів ГР у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією	3 24 лютого 2022 року	Україна	Згідно з наказами командування

	Російської Федерації проти України			
2	Комунікація з ІГС Одеської області	Постійно	Через електронні засоби зв'язку (пошта, месенджери)	Голова ГР. Секретаріат. Комітети ГР. Тематика питань: 1. Сприяння організації заходів з забезпечення безпеки та оборони м.Одеси, Одеської області. 2. Сприяння організації допомоги ВПО, які тимчасово перебувають в Одеській області. 3. Сприяння організації допомоги ЗСУ та силам оборони області. 4. Сприяння розв'язанню питань енергозабезпечення та водопостачання мешканцям Одеської області
3	Прийом та опрацювання звернень громадян	Постійно	Через електронні засоби зв'язку	Голова ГР. Секретаріат. Члени Громадської ради Тематика питань: 1. Щодо гуманітарної допомоги мешканцям та організації пунктів незламності в Одеській області. 2. Щодо сприяння в отриманні нового приміщення для волонтерів Ліцею №6 (був. Школа №4) 3. Щодо підтримки звернення ГО Одеської та Миколаївської областей з метою привернення уваги Одеської ОДА (ОВА) та громадськості Одеської області до загрози руйнування унікальної природно-заповідної екосистеми Тилігульського лиману внаслідок неконтрольованої забудови Великої Української (Чілової) коси. 4. Щодо незаконного будівництва у приватному секторі, Хаджибейського р-ну, м. Одеса. 5. Щодо підтримки кандидатури від Одеської області до складу Ради родин загиблих при Міністерстві у справах ветеранів України Бувалкіної Маргарити, удови Героя України (посмертно), повного кавалера ордена «За мужність», учасника бойових дій у російсько-українській війні, майстер-сержанта Бувалкіна Владислава Віталійовича.
4	Сприяння розв'язанню питань енергозабезпечення та водопостачання мешканцям Одеської області	жовтень 2022 року - березень 2023 року		Голова ГР Комунікація з ООВА, Одеською міською радою, органами місцевого самоврядування ТГ Одеської області, профільними установами та організаціями.

5	Консультативна та методична підтримка ІГС і членів громадських рад, створених при РДА і при органах місцевого самоврядування в Одеській області	Протягом року	Очно та дистанційно, телефоном, e-mail, через соцмережі	Комітет ГР з питань розвитку ГС. Тематика: діяльність громадських рад в умовах воєнного стану та розв'язання гуманітарних проблем постраждалих від війни.
6	Надання консультацій військовим ветеранам, членам сімей загиблих, особам з інвалідністю	Постійно	Канатна, 83, он-лайн	Комітет ГР з питань ветеранів та ВПО. Тематика консультацій: 1. Соціальний захист 2. Пільги 3. Стипендії 4. Пошук зниклих безвісти, полонених 5. Протезування та реабілітація
7	Надання консультацій мешканцям Одеської області з питань підприємництва	Протягом року	Одеська область он-лайн, м. Одеса, оф-лайн	Комітет ГР з соціально-економічних питань Надання консультацій, технічної допомоги, точкового супроводження мешканцям Одещини та ВПО щодо започаткування та розвитку своєї справи.
8	Надання консультативної та методичної підтримки ІГС і членам громадських рад, створених при органах місцевого самоврядування в Одеській області та за її межами	Протягом 9 місяців 2023 року	Очно та дистанційно: телефоном, e-mail, через соцмережі	Тематика консультацій: діяльності громадських рад, громадських і волонтерських організацій, науковців та представників органів публічної влади усіх рівнів в умовах воєнного стану, розв'язання гуманітарних проблем постраждалих від війни.
9	Волонтерська та технічна допомога	Протягом року	Україна Одеська область, м. Одеса, місця дислокації в/ч	Голова ГР. Комітети ГР. 1. Харчові продукти для військових та ВПО. 2. Допомога військовим 3. Гуманітарна допомога ВПО. 4 Гуманітарна допомога мешканцям Херсону. 5. Автономні засоби електрозбереження та електропостачання.
10	Надання організаційної та гуманітарної допомоги постраждалим від війни та військовим	Протягом року	Одеська область, Херсонська область	Комітет ГР з питань науки та освіти. 1. Допомога ВСУ 2. Допомога мешканцям Херсонщини, які перебували в окупації 3. Допомога багатодітним сім'ям 4. Допомога мешканцям Херсонщини з підтоплених сіл

11	Надання допомоги військовим ЗСУ та представникам територіальної оборони	Протягом року	Одеська область	Комітет ГР з питань інфраструктури. Член ГР Андрій Яцеленко. ГО “Молодіжний фестиваль мистецтв “Сергіївські зорі” 1. Перевезення з закордону та передача автомобіля територіальній обороні м. Білгорода-Дністровського. 2. Співпраця з англійським представником з продажі гаджетів. За їх участю забезпечені павербанками понад 50 військовослужбовців Збройних сил України.
12	Надання організаційної та гуманітарної допомоги пільговим категоріям населення	Протягом року		Комітет ГР з соціальних та сімейних питань. Член ГР Олексій Уланов. БО “Одеська родина”. Надання ВПО, дітям-інвалідам та їх сім'ям психологічної, соціальної, юридичної допомоги: консультування членів сімей, в яких є інваліди з ураженнями ЦНС, з питань психологічного, медичного, юридичного, педагогічного їх виховання та утримання, участь у “Тижні добрих справ”.
13	Надання консультацій та методологічної допомоги ВПО	Протягом року	Одеська область	Комітет ГР з соціальних та сімейних питань Консультування з питань прийняття, розміщення, надання гуманітарної натуральної допомоги, юридичних та психологічних консультацій ВПО та СЖО;
14	Співпраця з органами соціального захисту	Протягом року	Одеська область	Комітет з соціальних та сімейних питань Надання соціальних послуг в створених територіальних громадах Одеського району, які не мали достатнього досвіду діяльності допомоги ВПО в кризових ситуаціях
15	Організація психологічної, юридичної та медичної допомоги багатодітним сім'ям, особам з інвалідністю та підопічним апробації	Протягом року	Офіс БО та ГО, домівки громадян пільгових категорій	Комітет з соціальних та сімейних питань. Організація роботи між органами влади, громадськими організаціями та населенням. У співпраці: з КУ «ЦНСП», департаментом соціальних та сімейних питань ООДА, департаментом охорони здоров'я ООДА
16	Організація взаємодії ГО та ВПО, які постраждали внаслідок агресії РФ	Протягом року	Офіс БО та ГО, домівки родин переселенців	Комітет з соціальних та сімейних питань. Організація роботи між органами влади, громадськими організаціями та населенням. У співпраці: з КУ “ЦНСП”, департаментом соціальних та сімейних питань

				ООВА, департаментом охорони здоров'я ООВА
17	Залучення волонтерів та ГО в інших державах для допомоги ЗСУ та ВПО	Протягом року	Болгарія, Молдова, Польща, Румунія, США та інші держави	Комітет з соціальних та сімейних питань. Робота з залучення гуманітарної допомоги та інших видів підтримки
18	Надання консультацій підприємцям щодо участі у Програмі "5-7-9%"	Протягом року	Одеська область	Комітет ГР з питань інновацій та інвестицій
19	Надання консультацій фермерам щодо участі у Програмі розвитку фермерських господарств	Протягом року	Одеська область	Комітет ГР з питань інновацій та інвестицій Консультації фермерів щодо участі у Програмі розвитку фермерських господарств; заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів; розвитку садівництва, виноградарства та хмелярства; часткової компенсації вартості с/г техніки вітчизняного виробництва; розвитку тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції.
20	Організація реабілітації військовослужбовців після поранень.	Протягом року	Україна Одеська область м. Одеса	Комітет з питань охорони здоров'я.
21	Організація отримання реабілітаційними центрами обладнання.	Протягом року	Одеська область м. Одеса	Комітет з питань охорони здоров'я. Перемовини з благодійними фондами та громадськими об'єднаннями.
22	Надання консультацій військовослужбовцям зі складними психологічними станами та ПТСР.	Протягом року	Одеса область м. Одеса	Комітет з питань охорони здоров'я.
23	Координація організації діагностики та лікування військовослужбовців ЗСУ та членів їх сімей	Протягом року	Одеська область м. Одеса	Комітет з питань охорони здоров'я.
24	Участь у роботі Координаційної ради з питань утвердження	3 травня 2023 року	М. Одеса ООВА (ООДА)	Делегування Голови ГР Сергія Братчука та секретаря ГР Світлани Порічанської до складу Координаційної ради з питань утвердження

	української національної та громадянської ідентичності при ООБА			української національної та громадянської ідентичності при обласній державній адміністрації
25	Участь у роботі поліцейської комісії № 2 Департаменту поліції особливого призначення “Об’єднана штурмова бригада Національної поліції України “Лють”.	3 червня 2023 року		Делегування члена ГР Володимира Сиротіна, експертів О. Остапенка та М. Стадника (за поданням Комітету ГР з питань розвитку ГС) до складу поліцейської комісії № 2 Департаменту поліції особливого призначення «Об’єднана штурмова бригада Національної поліції України “Лють” з метою забезпечення прозорого добору (конкурсу) та просування по службі поліцейських на підставі об’єктивного оцінювання професійного рівня та особистих якостей, відповідності посаді, визначення перспективи службового використання в органах поліції.
26	Підготовка для Головного управління Національної поліції України в Одеській області проекту обласної Програми координації дій поліції з ГФ на 2024-2027 роки	червень 2023 року	м. Одеса	Комітет з питань розвитку ГС. У співпраці з ГФ з охорони громадського порядку в Одеській області “Муніципальна громадська безпека” підготовлено і надано ГУ Національної поліції України в Одеській області пропозиції з розробки проекту обласної Програми координації дій поліції з ГФ на 2024-2027 роки. Отримано принципову згоду на спільну підготовку проекту такої Програми
27	Участь у форумі громадянського суспільства “Розвиток та партнерство – шлях до побудови миру в Україні”	29 червня 2023 року	м. Одеса	Комітет з питань розвитку ГС. Голова Комітету Андрій Крупник, очільник ГО “Одеський інститут соціальних технологій”, спікер на Форумі. Надання пропозицій щодо інституалізації владно-громадських відносин і розвитку ІГС.
28	Участь у роботі комісії з проведення конкурсу на посаду керівника Центру культурних послуг Авангардівської селищної ради	Липень 2023 року	Одеська область, Авангардівська селищна рада	Делегування члена ГР, диригента Одеського академічного театру музичної комедії імені М. Водяного, Юрія Літовко до складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на посаду керівника Центру культурних послуг Авангардівської селищної ради
29	Оцінка діяльності районних державних адміністрацій щодо співпраці із громадськістю	Липень 2023 року	м. Одеса	Комітет Гр з питань розвитку ГС. Розроблено разом з експерткою Мережі UPLAN А. Орловою та передано в ООБА (ООДА) систему показників для оцінки діяльності районних державних адміністрацій щодо співпраці з громадськістю у процесі реалізації державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства.

30	Запит на доступ до публічної інформації ООВА щодо антикорупційної програми	Липень 2023 року	м. Одеса	Комітет ГР з питань розвитку ГС. Експертами комітету проведено аналіз Програми на предмет її відповідності вимогам законодавства. Надано відповідні рекомендації щодо удосконалення механізму її реалізації
31	Підготовка кандидатур для включення до складу Ради ВПО при ООВА (ООДА) Розпорядження голови ООВА 22 вересня 2023 року № 748/А-2023.	Серпень - вересень 2023 року	м. Одеса	Відповідно до постанови КМУ від 04.08.2023 № 812 (зі змінами), при місцевих органах виконавчої влади створюються Ради з питань ВПО, як консультативно-дорадчі органи, метою яких є участь у реалізації регіональної політики у сфері забезпечення та захисту прав та інтересів ВПО, сприяння діяльності територіальних громад у розвитку ефективних механізмів їх адаптації та інтеграції.
32	Участь у розробці обласної комплексної програми соціальної підтримки населення на 2024-2026 роки "Соціальний захист населення в Одеській області"	Вересень 2023 року	м. Одеса, ООВА Департамент соціальної та сімейної політики	Комітет ГР з питань ветеранів та ВПО. Секретар ГР Світлана Порічанська Внесення пропозицій щодо посилення соціальної підтримки ветеранів, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів сімей загиблих.
33	Участь у розробці Програми розвитку мікро-, малого і середнього підприємництва "Приваблива громада" на території Доброславської громади Одеського району Одеської області на 2024 – 2028 роки	Вересень - грудень 2023 року	Доброславська селищна рада Одеського району Одеської області	Комітет ГР з питань соціально-економічного розвитку. Секретар ГР Світлана Порічанська, ГС "Бізнес інкубатор груп. Україна". Основною метою Програми є створення сприятливого середовища для розвитку бізнесу, збільшення його ролі у розв'язанні соціально-економічних проблем, підвищення рівня конкурентоспроможності та забезпечення зайнятості населення шляхом підтримки підприємницької ініціативи.
34	Підготовка кандидатур ВПО для включення до складу Ради при Одеській РВА (РДА). Розпорядження голови РДА від 26.12.2024	Листопад - грудень 2023 року	м. Одеса	Відповідно до постанови КМУ від 04.08.2023 № 812 (зі змінами), при місцевих органах виконавчої влади створюються Ради з питань ВПО як консультативно-дорадчі органи, метою яких є участь у реалізації регіональної політики у сфері забезпечення та захисту прав та інтересів ВПО, сприяння діяльності територіальних громад у розвитку ефективних механізмів їх адаптації та інтеграції.
Заходи				
1	Участь в офіційних заходах Одеської обласної державної адміністрації	Згідно з планом заходів	Одеська область	Голова, заступник Голови, секретаріат, Комітети ГР при ООВА (ООДА)

		ООВА (ООДА)		
2	Ініціювання розгортання Пункту незламності в Ленселищі	Січень 2023 року	м.Одеса Хаджибейський р-н	Комітет ГР з питань соціально-економічного розвитку Пункт незламності розгорнутий Одеському ліцеї N 130 (Ленселище). Працює з 13.02.2023
3	Ініціювання організації безперебійного водопостачання під час блекаутів на Ленселище	Січень 2023 року	м.Одеса Хаджибейський р-н	Комітет ГР з питань соціально-економічного розвитку Завдяки запиту ГР встановлено додатковий генератор на станції водопостачання на Ленселище, що розв'язало проблеми з перебоями подачі води в оселі мешканців.
4	Проведення навчального онлайн-курсу “Розкриття особистого потенціалу”	22 травня - 02 червня 2023 року.	м. Одеса он-лайн	Комітет ГР з питань соціально-економічного розвитку. ГС “Бізнес інкубатор груп. Україна”. Онлайн-курс “Розкриття особистого потенціалу” з бізнес-освіти для мешканців Одеської області та ВПО. У співпраці з: Одеським обласним центром соціальних служб Центром надання соціальних послуг Таїровської селищної ради Одеського району Одеської області, за підтримки Таїровської селищної ради, ГО “Одеський інститут соціальних технологій” Навчальним закладом післядипломної освіти “Інститут морегосподарства та підприємництва” Комітетом ГР з питань розвитку ГС. Комітетом з соціальних та сімейних питань. Комітетом з питань ветеранів та ВПО.
5	Панельна дискусія експертів щодо оцінювання Індексу сталості розвитку організацій громадянського суспільства за 2022 рік	11 травня 2023 року	м. Київ - дистанційно	Комітет ГР з питань розвитку ГС. Голова Комітету Андрій Крупник, очільник ГО "Одеський інститут соціальних технологій", взяв участь у панельній дискусії експертів щодо оцінювання Індексу сталості розвитку організацій громадянського суспільства за 2022 рік як модератор оцінювання стану інфраструктури громадянського суспільства.
6	Наукова доповідь на міжнародній конференції “Забезпечення стійкості системи публічної влади та управління в умовах воєнного стану та відновлення України”	18 травня 2023 року		Комітет ГР з питань розвитку ГС. Голова Комітету Андрій Крупник, очільник ГО "Одеський інститут соціальних технологій". Тема доповіді: “Організація психологічної реабілітації та адаптації ВПО через їх самореалізацію на базі творчих кластерів”. У доповіді наголошено на необхідності створення консультативно-дорадчих органів (координаційних рад ВПО) при

				органах місцевого самоврядування, у першу чергу в тих громадах, де мешкає велика кількість ВПО.
7	Реалізація проєктів з підтримки переселенців: "ВПО в територіальних громадах: алгоритм успішної інтеграції" та "Інституалізація процесів адаптації ВПО у громадах через місцеву демократію"	Протягом 9 місяців 2023 року	м. Одеса, Южненська та Чорноморська територіальні громади	Мета проєктів: розробка і впровадження на рівні пілотних громад Одеської області дієвої моделі соціальної адаптації та інтеграції ВПО в життя ТГ, де вони планують залишитися на тривалий час або назавжди, яка базується на співпраці усіх зацікавлених сторін у розв'язанні проблем ВПО; запобіганні та вирішенні конфліктів; запозиченні кращого досвіду інших громад і регіонів; вироблення пропозицій щодо удосконалення нормативно-правової бази, спрямованих на соціальну адаптацію та інтеграцію ВПО у життя громад.
8	Проєкт "Українські громадянські партнерські ініціативи задля добра і справедливості"	05 липня 2023 року	Дистанційно, міжрегіонально	Участь експертів Комітету ГР з питань розвитку ГС у підготовці й проведенні експертного обговорення проєкту "Української громадянської партнерської Ініціативи задля добра і справедливості", спрямованому на післявоєнне відновлення і сталий розвиток України, що передбачає створення комплексу запобіжників корупції в Україні
9	Проведення семінару-тренінгу для ветеранів війни в рамках програми "Спільнота дій"	29 липня 2023 року	м. Одеса	Тема семінару-тренінгу: «Органи самоорганізації населення: статус, створення, діяльність». Надано рекомендації щодо участі ветеранів у суспільному житті, у тому числі через громадські ради та інші консультативно-дорадчі органи
10	Пропозиції до проведення в Одеській області Тижня громадянського суспільства	14 серпня 2023 року	м. Одеса	На запит ООВА підготовлено і надано пропозиції до проведення в Одеській області Тижня громадянського суспільства відповідно до Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні та розпорядження КМУ, що проводиться в Україні щороку, в Міжнародний день демократії, який відзначається за рішенням Генеральної асамблеї ООН 15 вересня.
11	Організація роботи Соціальна пекарні	Протягом року	м. Одеса	Комітет ГР з питань інфраструктури. Член ГР Андрій Яцеленко. ГО "Молодіжний фестиваль мистецтв "Сергіївські зорі" Були забезпечені роботою пекаря, кондитера, бариста 19 вимушено переміщених осіб, з Харківської, Херсонської, Миколаївської, Запорізької областей та Криму. За звітний період для потреб військових, поліцейських, вимушено переміщених осіб та мешканців міста було виготовлено понад 110000 хлібобулочних виробів та хліба.
12	Експертна дискусія "Громадські ради:	15 вересня 2023 року	Міста України	Комітет ГР з питань розвитку ГС

	додатковий ресурс чи тягар влади”			За підтримки Секретаріату КМУ, в межах заходів Громадської мережі публічного права та адміністрації UPLAN, за участі партнерських організацій підготовлено і проведено експертну дискусію «Громадські ради: додатковий ресурс чи тягар влади», у якій взяло участь 40 представників ГР та органів влади з 15 регіонів України. Оприлюднено підсумковий документ “Громадські ради – цінний ресурс суспільства”.
13	Проведення тренінгу по фандрайзингу “Доступ до грантів та програм технічної допомоги”.	жовтень 2023 року	м.Одеса	Комітет з питань інфраструктури. Член ГР Людмила Клебанова. ГО “Всеукраїнська Рада Жінок-Фермерів” Тренінг по фандрайзингу для членів СОК “Ресурскомпані Кубей” «Доступ до грантів та програм технічної допомоги».
14	Ремонт та відкриття “Майстерні змін”	листопад 2023 року	Болградський р-н Одеської області	Комітет з питань інфраструктури. Член ГР Людмила Клебанова. ГО “Всеукраїнська Рада Жінок-Фермерів” Ремонт та відкриття «Майстерні змін» по збереженню народних ремесел Болградського району на базі СОК “Ресурскомпані Кубей”
15	Участь у роботі Форуму Дунайського регіону	грудень 2023 року	Словенія	Комітет з питань інфраструктури. Член ГР Людмила Клебанова. ГО “Всеукраїнська Рада Жінок-Фермерів” Представлення Одеського регіону в роботі форуму.

Голова

Секретар

Сергій БРАТЧУК

Світлана ПОРІЧАНСЬКА